



Hídvégi Híradó

2017. December

RÁBAHÍDVÉG KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATÁNAK LAPJA

XV. ÉVFOLYAM 4. SZÁM



Karácsony éjjelén

Templom a hegytetőn,
tornya már az égben,
kapuja a földön,
ember közelében.



Karácsony éjjelén,
szelíd hóhullásban
falu népe indul
kendőben, kabátban.



Mélyből a magasba
vágjik minden ember,
sorsát összevetni
égi üzenettel.



Konyhából, udvarról
hívó harangszóra,
kézen fogva jutnak
egyre magasabbra.



Lépcsőkön, ösvényen
érnek a templomba,
ma van Jézus Urunk
születése napja.



Mögöttük lépdelnek
óvakodó ők,
énekszót hallani
tárt ajtóig mennek.



Megkondul a harang,
égnek zengő hangja,
ember, állat, hegy, völgy
áhítattal hallja.



Csider Sándor

Az önkormányzat hírei

A 2017. november 29-i képviselő-testületi ülésen került sor a 2018. évre meghirdetett Bursa Hungarica Felsőoktatási Ösztöndíjpályázatok elbírálására. A pályázatra 4 felsőoktatásban résztvevő hallgató nyújtotta be támogatási kérelmét. A pályázókat havonta 10.000,- Ft-tal támogatja a képviselő-testület.

Elbírálásra kerültek a szociális tűzifa támogatási kérelmek. A szociális tűzifa igénylésre az önkormányzat 50 m³ mennyiségű tűzifa megvásárlásához kapott keretet, így valamennyi rászoruló család részesülhetett tűzifa támogatásban, melynek kiszállítása megtörtént. A tűzifa támogatásban helyi rendelet alapján elsősorban azok a kérelmezők részesülhettek, akik rendszeres szociális pénzellátásban részesülnek – foglalkoztatást helyettesítő támogatás, települési támogatás, rendszeres gyermekvédelmi kedvezmény jogcímen – és a háztartásban az egy főre jutó havi jövedelem nem haladja meg az öregségi nyugdíj mindenkori összegének 150 %-át (42.750,- Ft-ot).

Az étkezési térítési díjak 2018. január 01. napjától az alábbiak szerint változnak:

Felnőtt étkezés intézményi térítési díja 650,- Ft-ra – 25 Ft-tal – emelkedik.

Óvodás tízórai: 207,- Ft, ebéd: 479,-Ft, uzsonna: 182,- Ft.

Iskolás tízórai: 240,- Ft, ebéd: 531,- Ft, uzsonna: 214,- Ft.

Szociális étkeztetés 2018. január 01-jétől: 425,- Ft, 2018. február 01-től 430,- Ft.

Elkészült a gépjármű rendszám-felismerővel ellátott közterületi térfigyelő kamera rendszer, melynek összköltsége 17.751 ezer Ft. A rendszer üzemeltetését a Vas Megyei Rendőr-főkapitánysággal kötött együttműködési megállapodás keretében látja el az önkormányzat.

Békés, boldog karácsonyi ünnepeket és sikerekben gazdag újévet kívánok valamennyi olvasónknak.

Kissné Máttyás Éva
Jegyző

Rábahídvég község területén található képfelvevő kamerák elhelyezkedése

Kamerák száma (db)	A képfelvevő pontos helye	A képfelvevő által megfigyelt terület adatai
2	Szombathelyi u. 2. sz. E.ON oszlop	Szombathelyi u. 2 irányban a település végén
2	Szombathelyi u. 1. sz. E.ON oszlop	Szombathelyi u. eleje, valamint Kossuth L. u. eleje
2	Béke u. 21. sz. E.ON oszlop	Bertha Gy. u. és Béke u. kereszteződése, valamint Béke u. buszmegálló
2	Temető 29. sz. E.ON oszlop	Temető előtti út és parkoló
2	Vasvári Pál u. 2. sz. E.ON oszlop	8-as főút és Szabadság u. kereszteződése, valamint Major bejárat
2	Kossuth Lajos u. 17. sz. E.ON oszlop	8-as főút Egyházashollós felől, valamint Kossuth L. u. és 8-as főút kereszteződése
1	Bertha Gy. u. 20. sz. E.ON oszlop	Könyvtár és környezete
2	Bertha Gy. u. 2. sz. E.ON oszlop	Park, és HP parkoló bejárata
2	Vasvári Pál u. 11. sz. E.ON oszlop	8-as főút a híd felől és környezete

A projekt az Európai Unió támogatásával, az Európai Regionális Fejlesztési Alap társfinanszírozásával valósul meg.



Karácsonyváró örömök

Advent harmadik vasárnapja. Ülök a templomban a misén. A délutáni karácsonyi koncert díszleteként már állnak a karácsonyfák. Még a fényfüzerek is világítanak. Loyd atya is megdicsérte az ünneplőbe öltöztetett templomot. Azt mondta, hogy mindez a szépség tükrözi a mai nap üzenetét, hiszen advent harmadik vasárnapja az öröm vasárnapja.

Elgondolkodom a szavain... Tényleg, milyen sok öröm ért ebben a néhány hétben! Elkészült az adventi koszorúnk, Pados Marika néni sudár fenyőfájából gyönyörű karácsonyfát varázsoltunk a művelődési ház elé...

A múlt vasárnap öröm volt nézni a karácsonyi forgatagot! Még a dermesztő hideg sem riasztotta el az embereket! Ennek és a sok adakozó kedvű, segíteni vágyó embernek köszönhetően elmondhatjuk, hogy az utóbbi évek legsikeresebb vására volt az idei.

És akkor még nem beszéltem a gyermekek műsoráról! Mind az óvodások, mind az iskolások nagyon ügyesek voltak! Minden

elismerésem a felkészítőknél és a szülőknél is!

Újabb örömfények gyúlnak! Most a karácsonyi koncert miatt ülök a templomban. A díszlet ugyanaz, és a gondolatok csak úgy tolnak fel bennem: gyönyörű dallamok! És az adventi fények! Ahogy az egyes hangok melódiává alakulnak, ahogy a kis égők egy fényfüzérre állnak össze, a faluban működő különböző csoportok, közösségek tagjai is valami hasonló csodát hoztak létre ezekben a hetekben: Sok-sok embernek a szívébe gyújtottak meleget és örömet! Fogadják szívből jövő hálámat!

A koncert végén valaki, aki hosszú évek óta nem él már a faluban, ezt súgta a fülembe: „Tudod, ma megint jó volt hídvéginek lenni!” Kívánok minden rábahídvégi lakosnak az enyémhez hasonló örömteli élményeket és áldott ünnepeket!

Borsits Zoltán
Polgármester

Örömhírek



Születések:

2017.11.30-án született Szendei Martin Zoárd, Szendei Martin és Horváth Eleonóra gyermeke.

90 éves lett:

Richter Béláné 2017.11.14-én töltötte be 90. életévét.



Büszkeségeink:

A 2017.04.05-én a Horváth Boldizsár Közgazdasági és Informatikai Szakgimnáziumban megrendezett „Édes anyanyelvünk” nyelvhasználati verseny iskolai fordulóján Görcsi Mária Marietta I. helyezést ért el.

A 2017.09.14-én a Zalaegerszegi Pedagógia Oktatási Központ által megrendezett „Édes anyanyelvünk” nyelvhasználati verseny megyei fordulóján Görcsi Mária Marietta II. helyezést ért el.

A 2017.10.15-én, Sátoraljaújhelyen megrendezett „Édes anyanyelvünk” nyelvhasználati verseny országos, Kárpát-medencei döntőjén elért kimagasló teljesítményéért Görcsi Mária Marietta Sátoraljaújhely város plakettjében részesült.

A 2017.10.30-án a Vi-Va Zene-és Mozgásművészeti Alapítvány által megrendezett Nemzetközi Zenei Versenyen Skerlec Zsófia, a Vasvári Zenei Alapfokú Művészeti Iskola Rábahídvégi furulyása II-helyen végzett. Felkészítő tanára: Vásárhelyi Judit.

Mindannyiuknak szívből gratulálunk, sok boldogságot és további sok sikert kívánunk!

A művelődési ház hírei

Már csak néhány hét, és búcsút intünk 2017-nek, hogy aztán tervezgethessük a következő év programjait.

Azt hiszem, a művelődési ház szempontjából elmondhatom, hogy **egy eredményes, sikeres évet zárunk**. Mindenekelőtt örömmel jelenthetem, hogy **lezárult az IKSZT pályázatunk** megvalósítási időszakának öt éve. Vállalt kötelezettségeinknek maradéktalanul eleget tettünk, a kötelező szolgáltatásokat és a velük járó adminisztrációs feladatainkat az öt év alatt minden esetben sikerült hibátlanul elvégeznünk. Nagyon köszönöm munkatársaim, az önkormányzat és a polgármesteri hivatal hathatós segítségét, de programjaink résztvevőinek pozitív hozzáállását is, hiszen a fényképezésekkel, jelenléti ívekkel időnként meg kellett zavarnunk a műsorok élvezetét.

Természetesen ez nem jelenti azt, hogy ettől kezdve lazíthatunk, hiszen **a már szépen felépített rendszerünket**, hagyományainkat, magas színvonalat képviselő csoportjainkat **továbbra is szeretnénk működtetni**. A minőséget csak kemény munkával lehet elérni, illetve szinten tartani.

Vasváron, a Hegyháti toborzón, az Idősek Napján és a Szülői Közösség bálján is brillíroztak csoportjaink, a Hajnalcsillag Daloskör és Citeracsoport a Pancsolók, a zeneiskolás növendékek és a nyugdíjas színjátszók is nagy sikert arattak műsoraikkal. A KABARÁT Gitárklub sem marad le tőlük, hiszen a gitáros **misékkal újszerű az emberek szívébe**.

De elmondhatjuk azt is, hogy remekül sikerült a szüreti felvonulásunk, és a **Könyvtári Szolgáltató Rendszer keretében megvalósult előadásaink** is a várakozáson felüli érdeklődőt vonzottak. **Wagner Dávid** az alsós gyerekeket neveltette meg, míg **Sándorné Bogáth Margit** szakpszichológus a felnőtteket nyugtázta le izgalmas témájával, a férfi és női kapcsolatok titkaival. A történelmi regények kedvelői **Benkő László** íróval találkoztak.

Az **Értéknapon** a résztvevők meghatódva nézték a Gergácz Dóra és Geiger Ágnes által készített, filmbe zárt helyi értékeink keresztmetszetét, és **Seba atyával** is egy nagyon jó hangulatú délutánt töltöttünk advent második szombatján.

December elején 48 színházat kedvelővel mentünk Zalaegerszegre a Hevesi Sándor Színházba, ahol az Evita című musicalt élvezhettük.

Közben a gyermekekről sem feledkezünk meg. A Muzsikás együttes itt, a művelődési házban adott egy zenére hangoló koncertet az általános iskolás diákok részére. A gyerekek lelkesedéséből ítélve feltételezem, hogy nemcsak a zeneiskolások élvezték az előadást. Az alsósoknak rendszeresen, de egyszer az ovisoknak is szerveztünk diavetítőzéssel egybekötött könyvtári órát, és a kézműves foglalkozásokat is nagyon kedvelik.

A művelődési ház tevékenységében az **advent** mindig kiemelt időszaka az évnak.

Mi szervezzük a falu **adventi koszorújának** építését, szentelését, gondoskodunk róla, hogy a gyertyák mindig égjenek. Csakúgy, mint a **karácsonyfa** és a **betlehem** felállításáról, díszítéséről, a mi feladatunk a **karácsonyi vásár** előkészítése és lebonyolítása és természetesen a művelődési ház csoportjai működnek közre a **karácsonyi koncerten** és a **pásztorjátékon**. Ebben az évben **Mikulásunkat** 12 helyre hívták, ahol 26 kisgyermekkel találkozott, de a PNH a Csodaszarvas tájparkkal közösen nálunk szervezte a Mikulás ünnepségét.

Az olvasottak alapján bizom benne, hogy nemcsak én érzem úgy, hogy a mögöttünk álló időszak sikeresnek mondható. Nagy öröömre szolgálna, ha jövőre is minél gyakrabban és minél többen látogatnának el hozzánk, a Bertha György Művelődési Házba! **Ehhez kívánok mindenkinek jó egészséget, boldogságot és meghitt karácsonyi ünnepeket!**

Borsitsné Pásti Rita
Művelődési ház vezető

A következő táblázat a már ismert programokat tartalmazza:

2017.12.24.	Pásztorjáték
2017.12.31.	Sportkör Szilveszter
2018.01.	Véradás
2018.02.04.	Iskolai farsang
2018.02.21.	Pálinkák
2018.02.24.	Színház: Család ellen nincs orvosság (komédia)
2018.02.	Pálinkamustra

FELHÍVÁS A 2017-ES PÁLINKAMUSTRÁRA

A rábahídvégi művelődési ház **2017. február 26-án** immár ötödik alkalommal **PÁLINKAMUSTRÁT** szervez településünk pálinkafőzetői számára. Aki úgy érzi, hogy pálinkája érdemes a megmérettetésre, jelentkezzen!

Nevezési határidő: 2017. február 14.

A nevezés feltétele: fél liter pálinka.

Nevezési díj nincs.

Kategóriák:

- szőlő
- gyümölcs
- mézes
- vadgyümölcs
- törköly



Díjazásban kategóriánként egy aranyérmest választ a zsűri. Közülük kerül kiválasztásra a champion - díjas.

A zsűri tagjai: Birkás István, Birkásné Méhes Éva és Kovács József.

Egyéb felvilágosítást a művelődési házban lehet kérni.

Faludizájner kerestetik!

Gondolom, sokaknak feltűnt, hogy él a faluban egy maroknyi csoport, akiknek célja a közterületeink szebbé tétele. Ezek a személyek idejüket nem sajnálva, tudásukat és ötleteiket, esetenként anyagi lehetőségeiket a közösség szolgálatába állítva próbálnak valamifajta esztétikai élményt nyújtani a falu lakosságának. Általában ez sikerül is, hiszen a visszajelzések nagyon pozitívak, az emberek örömmel konstatálják a különböző kompozíciókat, legyen az májusfa, virággrupp, őszi szüret, adventi koszorú vagy akár karácsonyfa. Nem ritkán azt is tapasztaljuk, hogy autósok az ország legkülönbözőbb pontjairól érkezve megállnak a

műtárgyak előtt és lefényképezik őket, hogy aztán a saját településükön valami hasonlót alkossanak...

De úgy tűnik, akadnak olyan „kifinomult” ízlésű egyének, akiknek nem felel meg mások tevékenysége. Az éjszaka leple alatt saját elgondolásuk alapján „átrendezik” az alkotásokat. Például a központban letépték az őszi figurák fejét, szétverték a tököket.

Nagyon örülnénk, ha jelentkezne az illető(k), szívesen vennénk újszerű javaslatait, így nem veszne kárba mások sokórányi munkája.

Borsitsné Pásti Rita

Értéknap Rábahídvégen

Szeptemberben a Nemzeti Művelődési Intézettől feladatul kaptuk egy értéknap megszervezését, amelyet október 19-ére terveztünk. A kézimunka csoport működésének 10. évfordulója alkalmából a tagok munkáiból egy kiállítást készítettünk, amely gobelinből, horgolásokból (ékszerek, zöldségek, gyümölcsök, húsvéti és karácsonyi díszek), terítők, keresztes képekből állt össze. Ezeket a csoport jelenlegi és régebbi tagjai készítették. A tíz év alatt összesen 35-en vettek részt a csoport különböző munkáiban.



Az évforduló alkalmából a csoport jelenlegi tagjai nevet választottak, így ez évtől Aranykéz Kézimunka Csoport néven folytatják tovább tevékenységüket. Az értéknap egy Rábahídvég értékeiről készített képes összeállítással kezdődött, és a Hajnalcsillag Daloskör és Citeracsoport műsorával fejeződött be. Ezek után a résztvevők megtekinthették a kézimunka csoport kiállítását, majd szintén helyi finomságokat kóstolhattak meg.

Geiger Ágnes, Gergáczi Dóra



A csodálatos éjszaka

Most, amikor gondolataimat írom a kereszténység egyik legszebb ünnepéről, gyermekkorom jut eszembe. Karácsony este nővéreim apró piros almát, ezüstpapírba csomagolt diót, apró süteményeket cémára fűzve, ezüst papiros szaloncukrot raktak a fenyőfára. Mégis nagyon örültünk a szerényen feldíszített fenyőfának. De a legszebb volt az egész szenteste, amikor nővéreink megtanították velünk a gyönyörű imádságot: „Most segíts meg Mária!” Ettől az imádságtól volt teljes és boldog a karácsony. Ma már más világot élünk. Fényáradat világítja meg az otthonokat. De én mégis úgy gondolom, hogy ne csak a fény, hanem az imádság is vegye körül a fényben fürdő fenyőfát. A csodálatos éjszakán gondoljunk azokra az árva

gyermekekre, akik magukra maradtak! Gondoljunk a hajléktalanokra, akik az ünnepek alatt sorban állnak egy tál meleg ételért! Gondoljunk azokra, akik kórházban töltik a csodálatos ünnepet! Álljuk körül a fenyőfát! Ezekért az emberekért mondjunk egy imát! Bízom Istenben, hogy számukra ez lesz a legszebb ajándék. Majd amikor halványulnak a karácsony fényei, a hétköznapokon is megismerjük egymást. Akkor elmondhatja minden jó érzésű igaz keresztény, hogy szeretem a felebarátaimat, mint magamat. Akkor azt is elmondhatjuk, hogy boldog vagyok, mert szeretem az Istent. Áldott boldog karácsonyt!

Nyári Jenő

Szüreti felvonulás

2017. október 14-én ismét szép időben gyülekeztünk a szüreti felvonulásra.

Talán a vénasszonyok nyarának köszönhetjük, hogy percek alatt nyüzsgő hangyabolyra emlékeztetett a kocsmá előtti parkoló. Ebben az évben rekordot döntöttek a felvonulásra készen álló járművek. *A tűzoltók, Danka Ferenc, Márkus László, Radics József és fiai,* valamint Hermán Sándor és Somogyi Szabolcs kocsija mellett idén csatlakozott *Hosszu Béla, László Attila és Szombathelyi Károly* kocsija is. *A szépen feldíszített járműveken* hamarosan elfoglalták helyüket a gyerekek és a nyugdíjasok. A felvonulók mindannyian a rendezvényhez illő öltözetben jelentek meg (magyar ruhások, huszár, díszmagyar ruhás kislány). Nótázva jártuk végig az útvonalat, melyet *Baumgartner János kísért harmonikán.* **Nem lehetünk elég hálásak azoknak a vendéglátóknak,** akik a felvonulás során, nyolc helyszínen várták különböző finomságokkal a felvonulókat. *(Kocsmá dolgozói, Véngesztenye csárda, Szombathelyi utca: Antal, Hermán család* **Petőfi utca:** Frank, Varga, Rumi, Déri, Budai,

Kálmán, Horváth család, Boda Ernő **Táncsics utca:** *Geiger, Jakab, Magyar, Márkus, Bata-Ferenczi család, Brudna Marina, Szabadság utca: Németh, Kálmán-Mosonyi - Szabó, Sági, Budai-Jobbágyi, Nagy, Koós, Góger, Antal-Török, Lakics-Czinczás-Molnár, Bíró-Balogh és Koós család, Horváth Imre, Szabó Károly, Antal László, Kossuth utca: Korándi, Farkas-Árva, Józsa-Kiss, Steirich, Rába, Joó, Pásti, Kovács család, Márkus László és Zoltán családja). Itt, az újság lapjain is szeretnénk nekik köszönetet mondani! Az utcák lakói összefogva, költséget és időt nem kímélve hatalmas vendégszeretetről tettek tanúbizonyságot. A gyalogosok segítettek osztani a kocsikon lévőknek a süteményeket és az italokat. A felvonulók végül énekekkel próbálták meghálálni a sok kedvességet. A gyerekek körében nagy sikert arattak a **Sorkifaludról, Nemeskoltáról és Nardáról érkező vendég lovasok,** hiszen fel is ülhettek a lovakra a felvonulás alatt illetve után is. Miután visszaértünk a kocsmához, közös lakomával zártuk a szép délutánt.*



A rábahídvégi KARITÁSZ csoport köszönete

A rábahídvégi KARITÁSZ csoport köszönetet mond azoknak a jószívű adakozóknak, akik adományaikkal támogatták a karácsonyi csomagosztásunkat!

Ezúton szeretnénk köszönetet mondani a karácsonyi koncert perselyadományáért is, melynek összege 33.450 Ft.

A jó Isten áldjon meg minden jótévőt!

Író-olvasó találkozó

2017. November 17 **piros betűs napként** került be a rábahídvégi könyvtár történetébe.

Ugyanis a Könyvtári Szolgáltató Rendszer keretében egy évek óta tervezgetett találkozó valósult meg a rábahídvégi rajongók és **Benkő László, a magyar történelmi regényírás nagymestere** között.

Mióta felfedeztük magunknak Benkő Lászlót, nem győzöm vásárolni a könyveit. Még szerencse, hogy egy termékeny szerzőről van szó, aki olvasóit évente több kötetrel ajándékozza meg.

A Honfoglalás, a Viharlovások, a Szent László, a Tatárjárás, és a Vér és kereszt az Árpádok korába vezet vissza, de megvásároltuk már a Zrínyiek trilógiát és néhány XX. századi történetet is.

Benkő Lászlótól megtudtuk, hogy Szombathelyen született, a Nagy Lajos Gimnáziumban érettségizett és jelenleg feleségével együtt Győr mellett egy kis faluban él a világtól elvonultan. A műveiből kitűnő, alapos történelmi ismereteit a Kossuth Lajos Katonai Főiskola mellett személyes kutatómunkájának köszönheti.

A negyven fős közönség az első perctől az utolsóig itta a szerző minden szavát. Bizony nagyon nehezünkre esett elválni tőle.

Másnap a facebookon a következő levelet olvashattuk tőle:

Kedves Barátaim, tisztelt Olvasók!

Abban a rendkívül kellemes élményben lehetett részem, hogy 2017. nov. 17-re meghívást kaptam a Vas megyei Rábahídvég községbe, ahol találkozhattam a helyi könyvtár és művelődési ház olvasóközönségével.

Rábahídvég kis település, de benne a lélek és a szív annál nagyobb!

A 8. sz. főút mellett, Szombathelytől kb. 24 km-re, Vasvár és Körmeny között, a Rába partján fekszik, és kiemelkedően jelentős történelmi múlttal bír. Már az ókorban közlekedési és kereskedelmi csomópontnak számított.

Művelődési házat bármelyik magyar kisváros megirigyelhetné, nem beszélve a benne folyó nívós és igazán céltudatos munkáról. Meglepett, hogy a helyiek mennyire szívükön viselik a művelődést, a község sorsát. Rábahídvég szépül, folyamatosan fejlődik, és méltó történelmi híréhez.

Szeretném megköszönni a község polgármesterének, a művelődési ház vezetésének, valamint a szombathelyi Berzsényi Dániel Megyei Könyvtárnak, hogy meghívásukkal megtiszteltek. Köszönöm az igazán profi szervezést, az előkészítést és a bonyolítást.

A megjelent kedves érdeklődők és vendégek szeretete egészen meghatott, különösen jólesett, s nemkülönben az is, hogy a könyveimet ennyien olvassák, olvasták a községben. Köszönöm a jóízű, roppantul kellemes hangulatú beszélgetést, az érdeklődést munkámmal, az írással, készülő könyveimmel kapcsolatban.

Az Önök hírét elviszem mindenhol, ahova csak eljutok.

Kívánok Kedves Mindnyájuknak nagyon szép adventet, csodás és csendes karácsonyt, s nem utolsósorban nívós, igazán gondolatébresztő olvasnivalókat.

Köszönöm a fogadtatást, a barátságot!

*Üdvözlettel és nagyrabecsüléssel:
Benkő László író*



Idősek Napja

Ha november második szombatja, akkor Idősek Napja.

Hosszú évek óta ragaszkodunk ehhez a hagyományhoz, így az érintettek már a hivatalos meghívó kézhez vétele előtt beírhatják a naptárba ezt a napot.

Az önkormányzat és a művelődési ház is időben nekilátott a készülődésnek.

A Végesztenye csárdából megrendeltük a pörköltet és a tarhonyát, kellő mennyiségű ital is a rendelkezésre állt. De a legfontosabb, hogy a szereplők is minden igyekezetükkel azon voltak, hogy műsorukkal örömet szerezzenek a kedves vendégeknek.

Aztán eljött a nagy nap, és a szervezők szokás szerint izgulhattak, vajon hányan fogadják el az idei meghívásukat.

Aztán amikor láttuk, hogy szép lassan megtelik a művelődési ház nagyterme, újabb izgalmak jöttek. Vajon rendben megy-e minden? Elég volt-e a sokórányi készülődés?

Lassan megnyugodhattunk... Minden ment a maga útján.

Először a polgármester úr köszöntötte a vendégeket, majd kezdődött az ünnepi műsor. Levetítettük a Geiger Ágnes és Gergác Dóra által készített filmet Rábahídvég értékeiről, majd egy vidám műsor következett. Vendég „művészeink”, az Asszonykórus Csehimindszentről szüreti dalokkal érkezett,

de később azt is megmutatták, milyen a nyugdíjas zumba. Aztán a Hajnalcsillag Daloskör és Citeracsoport következett, vidám bordalokkal szórakoztatta a vendégeket. Ezúttal Dr. Wessely István is közreműködött, zongorán kísérte a csoportot. A zeneiskolások is remek műsort hoztak, Szabó Zoltán igazgató úr zongorakísérete mellé teli torokból énekeltek a nagy csapatról, a gézengúzról és a drága nagymamiról. Az Idősek Napjára új kabaréjelenettel rukkolt elő Árva Antalné és Korándi Károlyné. A „Hivatalban” című darab kedvéért két új szereplő csatlakozott a duetthez Radics Józsefné és Borsitsné Pásti Rita személyében. A vidám műsort Görcsi Marica és Magyar Eszter versmondása tette teljessé. Mindenki nagyon jól érezte magát. A vendégek sokat tapsoltak és nevettek. A meglepetések azonban még mindig nem értek véget. A finom falatok után Baumgartner János harmonikás estig tartó nótázásra, táncrea serkentette a közönséget.

Búcsúzáskor jó volt látni a távozók örömtől kipirult arcát. Még hetekkel később is sokan mondtak köszönetet az önkormányzatnak és a szereplőknek is.

Borsitsné Pásti Rita
Szervező



Hídvégi Híradó

A Rábahídvég Község Önkormányzatának lapja

Megjelenik: negyedévente 350 példányban

Felelős kiadó: Kissné Máttyás Éva körjegyző

Szerkesztő: Smolczar Zoltán

„Szólj csengő csingilinging, szólj kisharang...”

November végétől az óvodánkban nagy izgalommal készültünk a Mikulás fogadására. A polcokon megjelentek a Télapós mesekönyvek, felcsendültek az ünnephez kapcsolódó énekek és mondókák. Az idén is mint minden évben eljött hozzánk a gyermekek várva várt kedves barátja, a jó Mikulás bácsi. Köszöntötte a gyerekeket és ellátta őket jó tanácsokkal, majd mindenkit a nevén szólított és átadta a csomagokat. A gyerekek újabb élményekkel lettek gazdagabbak.

Már több alkalommal eljutottunk a vasvári Nagy Gáspár Kulturális Központba, ahol izgalmas színházi előadásokat nézhettünk meg. Polgármesterünk jóvoltából kényelmes utazásban volt részünk „háztól házig” szállította a gyerekeket. Köszönjük neki! Itt helyben a művelődési házban lehetőségünk nyílt könyvtárlátogatásra, diavetítésre, ami Borsitsné Pásti Rita jóvoltából valósulhatott meg. Reméljük lesz még alkalom, a gyerekek gyakran emlegetik az ott eltöltött időt.

A Mikulás után a napok gyorsan teltek, megkezdődött a visszaszámlálás. „Mennyit kell még aludni, hogy karácsony legyen?”-kérdezték a gyerekek.

Az év egyik legszebb ünnepe a Karácsony. Az ünnepet hosszabb előkészület előzte meg, ami sok lehetőséget rejtett magában. A gyerekekkel közösen ünneplőbe öltöztettük óvodát. A csoportban halk karácsonyi zene szólt, ami jó hangulatot keltett a gyerekekben. Dóri és Kinga anyukája

jóvoltából a bejárat melletti adventi koszorún meggyújtottuk a gyertyákat és énekeltünk adventi dalokat. A karácsonyt megelőző hetekben előtérbe került a család. Az ünnepvárás hangulata bensőségesé teszi a szeretetről és a családtagok összetartozásáról szóló beszélgetéseket. Részt vettünk a falu karácsonyváró ünnepségén is, ahol tánccal és dallal rukkoltak elő az óvodások. A gyerekeknek van lehetőségük, hogy hittanra járjanak. Hétfői napokon Loyd atya és Marco testvér az ünnep vallási részéről bővebben mesél a gyerekeknek. Nekünk, óvónőknek is segítségünkre vannak, hiszen megtanulunk tőlük néhány dalt, amit Marco gitárkíséretével boldogan énekelnek a gyerekek. Az ünnepen a gyerekek ünneplő ruhába öltöznek, közösen énekelünk, gyertyát és csillagszórót gyújtunk, majd ezt követi az ajándékok kibontása. Jó érzés látni a csillogó, mosolygó szempárokat, a boldog gyerekeket.

Köszönetünket fejezzük ki minden kedves támogatóknak, akik felajánlásukkal segítették a karácsonyi vásár bevételét. A befolyt összegből készségfejlesztő játékokat kapnak a gyerekek.

Áldott, békés karácsonyt és egészségben, sikerekben gazdag boldog új évet kívánnak az óvoda dolgozói.

Benkő- Kovács Bernadett
Óvodavezető





A Muzsikás együttes járt nálunk

Az őszi szünetet megelőző napon, a Prinz sulis tanulóinak és tanárainak lehetőséget kaptak arra, hogy a hagyományos zenét hagyományos hangszerekkel játszó Muzsikás együttes munkásságát megismerhessék.

A zenekar 1974-ben alakult, és több kitüntetést is tudhat magáénak, köztük a Kossuth- és Liszt Ferenc díjat is.

Mikor megérkeztek, kíváncsian vártuk, hogy milyen előadás is lesz ez. Szinte az első percben, megérintettek minket közvetlenségükkel, és az időnként felfelhangzó, énekórákról már ismert dallamokkal. Az előadás keretében megismerkedhettünk a mára már szinte elfeledett népi hangszerek neveivel, és hangzásaival. Nagyon érdekes volt látni és hallani ezeket a „zeneszerszámokat”. Ott volt köztük például a tambura, a hosszú furulya, és a nagybőgő is. Miután meghallgattuk a

hangjukat, következett egy kis zenetörténet. Az együttes tagjai például elmondták, hogy mi az a csujjogató, és hogy hol, milyen alkalmakkor adták ezt elő régen. Rögtön meg is tanítottak nekünk kettőt a műfaj gyöngyszemei közül.

Ma, amikor annyira háttérbe szorul a tradicionális zene, mindenképp roppant, hogy ilyen és ehhez hasonló alkalmakon megismerjük népünk zenei hagyományait, gyökereit. Kellenek az ilyen előadások, mert ráébresztik a fiatalabb korosztályokat is, hogy a népi zene is lehet szórakoztató. Reméljük, halljuk még a Muzsikás zenekar vidám dalait, pattogós ritmusait a rábáhidvégi művelődési ház falai közt felcsendülni és köszönjük Nekik ezt a tartalmas, szórakoztató előadást!

Tóth Emese





Öszirózsa Nyugdíjas Klub

Most, hogy már mindenki az adventi időszak gyönyörű, meghitt pillanatait éli, nézzünk vissza egy-két hónappal!

Októberben *felújítottuk a központban* lévő virággruppot. Árvácskát vásároltunk, majd szorgos kezek beültették. Ebben a hónapban volt a *szüreti felvonulás*, melyre igyekeztünk mozgósítani társainkat.

November elseje *Mindenszentek* napja. Ez alkalomból megemlékeztünk mécses-gyújtás és virág kíséretében elhunyt klubtársaink sírjánál. 16-an álltuk körbe a sírokat, név szerint Somogyi Gyuláné, Nagy Lajos, Rumi Istvánné és Varga Lajosné sírját. Stefan Adam ausztriai temetőben nyugszik, az ő sírjára feleségével, Évával küldtük el a mécses és a virágot.

November 11-én *Idősek Napját* tartott az Önkormányzat. Erre az alkalomra is készültünk. Kabaréjelenetet adott elő Árva Antalné, Korándi Károlyné és Radics Józsefné. Jóleső érzés, hogy a mai napig megállítanak bennünket, hogy milyen jól szórakoztak. November 18-án, az *SZM-bálon* szintén bemutattuk a jelenetet.

November 21-én tartottuk *évváró délutánunkat*. Köszönjük Polgármester Úrnak,

hogy elfogadta meghívásunkat és tájékoztatást tartott részünkre. Köszönet Krampé Palinak a sok segítségért, hisz nagyon finom vadpörköltet készített számunkra. A *karácsonyi vásárra* a süteményárusítás lehetőségét átadtuk az óvoda és az iskola részére, ezzel is biztosítva részükre az anyagi bevételt. December a karácsonyi készülődés jegyében zajlik. 17-én, a *karácsonyi koncerten* is szép számmal vagyunk a klubból.

Legközelebbi klubdélutánunk januárban az újév köszöntésével veszi kezdetét.

Köszönetet mondok személy szerint Borsitsné Pásti Ritának a sok rendkívüli segítségéért. Gondolok arra is, hogy bármilyen rendezvényről hazaszállítja az időseket. Köszönöm Krampé Palinak az egész éves támogatását. Köszönöm Smolczer Zoltánnak a felénk irányuló segítségét. Köszönet mindenkinek, aki bármilyen formában segített bennünket.

Klubtársaim nevében is áldott, békés karácsonyt kívánok a falu összes lakójának.

Korándi Károlyné





Találkozás Seba atyával

Seba atya, a plébánosunk hívott kötetlen beszélgetésre, mi mentünk.

Hol komolyan, hol viccesen mesélt a Rómában eltöltött egyetemi évekről, ahol missziológiát tanult a magyarországi verbita rend megbízásából. Négy hónap állt rendelkezésére, hogy megtanulja az olasz nyelvet. Ezzel együtt már hat nyelven beszél! Így nem esett nehezére megérteni a világ minden tájáról érkezett diáktársait.

Arra a kérdésre (mert lehetett kérdezni), hogy jól érzi-e nálunk magát, azt mondta, hogy szívesen van itt, de sokszor hiányzik neki a több ezer kilométerre élő családja.

Bevallotta, hogy még nem nagyon ismeri a hídvégi embereket, legfeljebb látásból.

Ezen kellene változtatni! De hogyan? Itt boltba, postára nem jár, ahol találkozhatna a község lakóival (mint mondjuk Vasváron).

Valaki felvetette, hogy Loyd atyával ellátogathatnának a családokhoz egy kis beszélgetésre. Ez a látogatás semmilyen kötelezettséget nem vonna maga után. Nem szeretnének ezzel terhet róni a családra, nem kívánják, hogy lakomával fogadják őket. (Ezt már a Plébános Úr mondta.) Sokan jónak tartották az ötletet.

Több mindenről is előjött még a szó. Többek között a templom felújításáról, a paplak hasznosításáról, és arról is, hogy rendezhetnék időnként szabadtéri összejöveteleket a misék után. Így talán erősebb kötelék fűzné a híveket egymáshoz és a papjainkhoz is.

Mindent összevetve, egy kellemes délutánt töltöttünk el.

Köszönjük, Seba atya!

Varga Elemérné

Itt szeretnénk felhívni a figyelmet, hogy 24-én, 25-én és 26-án délelőtt a szokásos miserend szerint 11 órakor lesz a szentmise, az éjféli misét pedig 22 órakor tartják az atyák!

